

全球慈善界最高奖颁奖揭晓

翟美卿首获内地卡内基慈善奖

日前,2017年卡内基慈善奖(Carnegie Medal of Philanthropy)颁奖典礼在美国纽约公共图书馆史蒂芬·施瓦茨曼大楼举行,卡内基机构为全球九位慈善家颁发卡内基慈善奖,以此表彰他们在慈善领域的杰出贡献与创新领导力。卡内基国际机构家族的Carnegie Dunfermline and Hero Funds Trusts首席执行官诺拉·朗德尔女士给香江社会救助基金会主席翟美卿女士授上代表慈善界至高荣誉的卡内基慈善奖奖牌。翟美卿获得卡内基慈善奖表明中国慈善事业取得了巨大进步并赢得了全球的瞩目,也预示着中国慈善人物开始走向世界舞台。

青年报 姜卓

唯一来自中国的慈善家

全国政协委员、全国妇联常委、香江集团总裁、香江社会救助基金会主席翟美卿是此次九位获奖慈善家中唯一来自中国的慈善家,也是内地首位卡内基慈善奖得主。卡内基慈善奖是全球慈善界的最高奖项。截至目前,全球华人共有两位获得此奖,第一位是香港的李嘉诚先生。

在颁奖典礼上,翟美卿发表了获奖感言。谈及投身慈善的初衷,翟美卿表示:“我出生在内地一个普通家庭,1979年中国的改革开放改变了我和亿万中国人的命运。1985年我跟着内心和时代的召唤投入到创业中去,经过了5年的艰苦奋斗,1990年我和我先生创立了属于我们家族的企业。我觉得自己很幸运,内心充满了感恩。我希望能够通过慈善去帮助社会上需要帮助的人们,来表达自己的感恩之情。”

翟美卿谈到,多年来从事慈善事业的经历让她对于人生有了更深刻的思考。“1992年,我第一次去贫困地区捐建一所小学,这次捐建的经历让我体会到,当我帮助别人时自己会感到无比快乐。从而也让我重新审视自己

的内心,我感悟到人生的真谛——每个人是想实现自己人生价值的,但人生的价值并不是以拥有财富多少去衡量的,而是对社会贡献大小去体现的。人生终极追求的是幸福和快乐,但是幸福和快乐不是因为物质的富足,更重要的是精神的富足。”

创办首个国家级非公募慈善基金会

据悉,为了将慈善事业永久做下去,让慈善精神成为家族的文化永久的传承下去,翟美卿2005年创办了香江社会救助基金会,也是国内首个国家级非公募慈善基金会。多年来,香江社会救助基金会始终聚焦教育、扶贫、救助、赈灾等领域,为国家的科学教育事业、妇女儿童福利事业、医疗卫生事业、文化体育事业、扶贫事业和支援灾区等共捐资10多亿元。

截至目前,香江社会救助基金会已在广东、贵州、云南、四川、河南等贫困地区及缅甸的乡村学校建立了超过1500家香江爱心图书室,为超过200万名学生送去图书,为8万多名残疾儿童和老人送去温暖,为1000多名孤儿提供成长照顾,为2000名贫困白内障患者免费做复明手术,

为近700名优秀大学生发放奖学金,为300名单身母亲建设安居房,为超过100名聋儿提供帮助,义工队伍扩充至近20000人,参与公益活动达10万多人次,通过香江社会救助基金会直接受益人群已经达300多万人,爱心足迹踏遍全国18个省市以及缅甸地区。

中国公益慈善获得世界认可

卡内基慈善奖于2001年创立,每两年颁发一次,用以表彰慈善努力符合安德鲁·卡内基愿景的个人,并不断鼓舞着其他人。在累积了全球最多的财富之后,美国传奇实业家安德鲁·卡内基决定全部捐赠,其宗旨是“做世界上真正的、永久的善事”。而此次评选,由美国和欧洲的22家卡内基机构提出获奖者提名,而代表其中七家机构的推选委员会做出了最终选择。

卡内基基金会主席瓦坦·格雷戈里恩表示:“2017年卡内基慈善奖获得者因为公益做出的长期杰出贡献而获奖。该奖项反映了创始人安德鲁·卡内基持续不断的慈善努力”。全国政协委员、清华大学公共管理学院教授、清华大学公益慈善研究院院



院长王名认为:卡内基慈善奖是全球顶级的慈善奖项,致力于表彰并推动世界范围内现代公益慈善事业的发展。翟美卿女士是大陆地区第一位获得该奖项的中国慈善家,这不仅是她个人的

荣誉,也是中国现代公益慈善蓬勃发展的一个印证,表明中国公益慈善事业的发展特别是近十多年来以企业家为核心所带动的现代慈善,得到了国际慈善界的高度认可与关注。

“中国好电视”线下体验巡展来沪

青年报 姜卓

近日,“中国好电视”线下体验巡展来到上海,让观众可以像参观车展一样,近距离与电视产品互动游玩,了解它们的特点。

据了解,由中国电子视像行业协会举办,苏宁易购、百姓家电网支持的“中国好电视”线下体验巡展,继首站在南京大受欢迎之后,近日终于来到第二站上海苏宁易购五角场店,到场市民得以亲身体验夏普、三星、中新科技等中外品牌彩电的魅力。

在巡展现场,运用高端分体式设计的夏普LCD-60SU875A

电视,其独立音响和新煌彩技术加持画面的组合堪称“音画合一”,成为全场焦点;LCD-60SU675A电视与XBOX游戏机营造出炫目的游戏世界,令不少玩家投入其中;与游戏画面比肩的,是LCD-60TX6100A播放的影片,由于采用局域控光技术和4K屏幕,清晰流畅的画面以及出色的声光特效都引人入胜;此外,一些喜爱新科技的人们更喜欢LCD-60SU675A电视的人工语音功能,争相试用它的语音搜索和操作。

国产品牌中新科技(CNC)的电视也参与了此次巡展活动。不管是香槟金配色的J55S1电视,还是流行银配色的

J55U916电视,都受到消费者追捧,而J48F2i电视扎实的做工和ZX55ZU电视出色的人工智能语音技术,也给人留下深刻的印象。

除了精彩的展示影片和视频演示、好玩的XBOX游戏体验之外,还有着K歌比赛以及激动人心的抽奖环节,让不少消费者玩的大呼过瘾。有消费者表示,平时对市面上的彩电产品确实不太了解,但是通过参加这次的巡展活动,在和电视互动游玩的同时也了解了产品的特性和功能,真正找到了想要购买的电视产品,这样的活动很有意义,希望以后多多举办。

参与此次巡展的一位行业

人士表示:国内彩电行业正处于转型升级时期,很多新品类、新技术不断推出,虽然繁荣了业界,但是种类繁多缺乏统一标准,给消费者的选购带来了一定困扰;另一方面,消费者对电视功能的认识也趋于固化,缺乏对新一代彩电的认知,两方面都不利于新一代彩电的普及,“中国好电视”的线下巡展活动正好对市场提供了统一而正确的引导。

据悉,巡展的下一目的地成都站,还将有许多行业品牌的优秀电视参展,这将让更多的参展人士体验来自于新一代彩电的魅力,也让线下巡展活动充满激情与活力。

■资讯

立邦携手行业分会在沪举行签约仪式

近日,立邦中国联合中国建筑材料联合会预拌砂浆分会,在上海举行了“中国预拌砂浆行业机械化施工培训基地”签约暨授牌仪式。据悉,双方将全面开展预拌砂浆机械化施工产业工人培训合作,培训对象考核通过后将获得相关职业资格证书。此次的战略携手,将结合预拌砂浆分会的行业引导力和立邦的专业培训实力,进一步推进预拌砂浆机械化施工进度、规范施工工艺和行业标准。全面提升机械化施工的整体水平,促进整个行业的持续稳健发展。

谈及此次与立邦的合作,预拌砂浆分会秘书长郭晞表示:“立邦在机械化施工领域的丰富经验和培训领域的专业能力是我们选择立邦的关键原因。”立邦中国总校长徐穆德则站在“培训者”的角度表示:“不同的行业伙伴,相同的行业期待。立邦希望结合预拌砂浆分会的行业平台,为行业提供最优化的人才培训方案,将立邦在机械化施工中累积的服务经验分享出来。通过培训的价值载体,帮助更多的施工人员掌握专业知识。”

青年报 沈旖旎

月星打造家居国际交流平台

青年报 沈旖旎

近日,“月星·意大利之夜——今夜从意大利开始”主题派对在月星家居茂内举办。来自意大利、德国、美国、法国、西班牙等将近六十个品牌逾300位嘉宾共聚一堂,共同探讨全球化日益明

显的趋势下,中外家居行业的发展与未来。据了解,月星家居茂毗邻上海M50创意园、天安百货、餐饮等,商业聚集效应优越。

商场的家具博览中心,汇聚上百个中外家居优质品牌,协同月星电商一直致力于打造中外精品家居平台。商场负责人表

示,国内消费者对家居的需求在逐步变化,家居的定义远远超过了“居住”的概念,消费者需要的不再仅仅是实用,还有视觉和舒适度上的更高要求。

据悉,早在今年9月的月星之夜,月星就表明了打造连接月星、厂商、经销商、终端消费者的

高效共享的产业生态平台。未来,月星家居茂将牵头打造交流平台,把促进行业推陈出新、合作共赢,为消费者带来更好的购物体验。同时举办更多的中外家居行业交流活动,共同探讨全球化浪潮和消费升级下家居行业的生态与发展。